

ХАНТЫ-МАНСИЙСК



Культурно-досуговый центр «Октябрь» присоединился к празднованию Дня народного единства. Горожане посетили тематическую фотовыставку и благотворительный концерт.

РОССИЕЙ ЕДИНЫ

В праздничные дни в холле КДЦ «Октябрь» состоялась презентация фотопроекта «Россией едины», посвященного празднику, олицетворяющему единение всех народов, проживающих в нашей великой стране.

Впервые проект «Россией едины» был представлен в 2021 году. Тогда его участниками стали девять семей – представители народов, проживающих в Ханты-Мансийске. В 2022 году проект с одноименным названием, задуманный как продолжение, признан победителем второго основного конкурса Президентского фонда культурных инициатив и был представлен вниманию хантымансийцев.

– На фотоработах запечатлены межэтнические семьи, где мама и папа – это представители разных национальностей. Их дети воплотили в себя яркие

самобытные черты каждого из родителей. Данный фотопроjekt показывает и доказывает нам простые жизненные истины: мы можем отличаться разрезом глаз, цветом кожи, вероисповеданием и традициями наших предков, но ничего из этого не может помешать уважать друг друга, любить и строить крепкие дружные семьи. Все эти семьи, как и всех нас, объединила Россия, и все мы – Россией едины, – сказала Екатерина Гарькина, директор культурно-досугового центра «Октябрь».

На фото Александра Григоренко: неподдельные эмоции – радость, искренние улыбки и теплые объятия. Каждая черта индивидуальна и прекрасна по-своему. Однако, несмотря на свои различия, на фотографиях, по словам автора, прежде всего, изображены одинаково счастливые люди.

– Съёмочный процесс занял примерно неделю. Основная сложность –

найти подход к каждой семье. Работа с людьми и особенно с детьми требует немало усилий, поэтому снять все семьи за раз удачно вряд ли получится. Со всеми нужно наладить контакт, построить общение. У меня, как у фотографа, была ответственная задача – раскрыть нашу идею именно через эмоции людей. В предыдущем проекте мы опирались на национальный колорит с использованием традиционных костюмов, здесь же – наоборот, глядя на фото, можно увидеть, что, несмотря на свою уникальность, они все очень похожи. Ведь в первую очередь важно замечать человека, а его национальность – это вторичное, – отметил Александр Григоренко.

Анастасия Кучина – одна из героинь фотопроекта «Россией едины». По национальности девушка украинка, но признается, что всем сердцем любила Россию, Югру и Ханты-Мансийск, потому что именно здесь она обрела свою любящую семью.

– Россия стала для меня второй Родиной. Моего мужа зовут Антон, по национальности он



ФАКТ:

ПРОДУКЦИЯ ИЗ ХАНТЫ-МАНСИЙСКА ПОПАЛА НА ВИТРИНУ WONDERUSSIA

ОБЪЕДИНЯЕТ



русский, работает нефтяником. Нас познакомила общая любовь к спорту. В прошлом мы оба занимались волейболом. Теперь вместе растим нашего замечательного сына Леву. Принять участие в этом проекте было очень крутой идеей. Получили множество положительных эмоций и в очередной раз убедились, как же здорово, что нас объединила эта страна, – поделилась Анастасия Кучина.

Посетить фотовыставку «Россией едины» горожане смогут до 30 ноября. Авторы проекта уверены, что эти снимки приятно удивят еще множество горожан. Первые положительные отклики они уже получили. Снежана Михайлова и Руслана Шевченко – студентки 3 курса Технологического педагогического колледжа. В День народного единства девушки решили сходить на выставку по рекомендации одного из преподавателей, о чем совсем не пожалели.

– Мне понравился фотопроjekt. Интересно было посмотреть на разные национальности. У



нас тоже межэтническая семья: папа – чуваш, а мама – мордовка. Очень приятно стало, что в фотопроекте затронута такая близкая мне тема, – рассказала Снежана Михайлова.

– Меня удивляет, что наш город и округ представляет такое богатое разнообразие всех народов. Все друг к другу хорошо относятся, и вместе мы сплоченно живем. Интересно наблюдать, какими красивыми при смешении разных кровей рождаются дети. Я думаю, что сегодня я пришла сюда точно не зря, – сказала Руслана Шевченко.

В ЕДИНСТВЕ НАРОДА – ЕДИНСТВО РОССИИ

Под таким названием в КДЦ «Октябрь» состоялось еще одно мероприятие в День народного единства. Творческие коллективы и солисты центра представили яркие вокальные и хореографические композиции, отражающие всю широту самобытной культуры народов великой многонациональной России.

– Каждый год, 4 ноября, культурно-досуговый центр



«Октябрь» проводит благотворительные мероприятия. Мы стараемся радовать зрителей своим творчеством и делимся нашими лучшими номерами. В этом году благодаря неравнодушию хантымансийцев на благотворительный концерт были проданы все билеты в большой концертный зал. 133 200 рублей, вырученные с их продажи, будут направлены фонду «Благодарю тебя, Югра» на поддержку военнослужащих, участвующих в специальной военной операции, – рассказала Наталья Голубятникова, заведующая отделом художественного творчества.

В этот день со сцены прозвучали душевные, мелодичные русские, казачьи и белорусские песни в исполнении народных самодеятельных коллективов «Раздолье» и «Здравица», а также ансамбля народных инструментов «Гармоника». С большой радостью и бурными аплодисментами зрители встретили солистов центра Дениса Новикова и Михаила Бишанова. А юные воспитанники ансамбля народного танца «Алатырь» и коллектива современной хо-

реографии «Ривер» исполнили русские, обско-угорский, чеченский и башкирский народные танцы.

– День народного единства – прекрасный праздник! Это дружба, единение, радость. Как хорошо, что все мы вместе и все заодно. Моя лучшая подруга другой национальности, и нас это не смущает. Я русская, а она ханты. Мы дружим с 1964 года. Вместе учились, работали, сейчас отдыхаем на пенсии. Сегодня вот пришли на этот замечательный концерт. У нас талантливые творческие коллективы, всегда радуют своими песнями и танцами, – рассказала Нина Стерхова, жительница города.

Екатерина Антропова



4 НОЯБРЯ
В КДЦ «ОКТАБРЬ»
РАБОТАЛ
КАБИНЕТ ЗАБОРА
КРОВИ. В РАМКАХ
ВСЕРОССИЙСКОЙ
АКЦИИ
«КУЛЬТУРНЫЙ
КОД ДОНОРА»
СПЕЦИАЛИСТЫ
ОТДЕЛЕНИЯ
ПЕРЕЛИВАНИЯ
КРОВИ ХАНТЫ-
МАНСЙЙСКА
РАССКАЗАЛИ
О РАЗВИТИИ
ДОНОРСКОГО
ДВИЖЕНИЯ
И ПОМОГЛИ
ГОРОЖАНАМ
ОПРЕДЕЛИТЬ
ГРУППУ КРОВИ
И РЕЗУС-ФАКТОР



ФАКТ: ЮГРА И МИНОБОРОНЫ БУДУТ СОТРУДНИЧАТЬ В ПОМОЩИ МОБИЛИЗОВАННЫМ